

中国共产党南径镇代表大会胜利召开

11月28日，中国共产党南径镇代表大会在镇机关礼堂隆重召开。本次会议应到会代表119人，实到会代表107人，符合规定人数。



上午9时，大会在庄严的国歌声中开幕。



南径镇党委书记杨少辉同志代表中共南径镇党委向大会作了工作报告。报告全面回顾了南径镇十五次党员代表大会以来的工作，总结了主要成就和经验，分析了发展面临的形势，展望了未来的发展愿景，明确了未来的发展思路。中共南径镇纪委的工作报告以书面形式提请大会审议。



大会上，与会代表按照选举程序和选举办法，选举了林伟明同志为中共南径镇委员会委员，并一致通过了关于中国共产党南径镇委员会工作报告的决议和关于中国共产党南径镇纪律检查委员会工作报告的决议。



大会认为，南径镇第十五次党代会以来，镇党委始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十大精神，认真贯彻习近平总书记视察广东系列重要讲话和重要指示精神，落实省委十三届二次、三次全会、揭阳市委七届四次全会和普宁市委十四届四次全会精神，以及上级党委一系列战略部署，坚定信心，克难奋进，谱写南径发展新篇章，取得了令人瞩目的成绩。代表们对镇党委换届以来的工作是满意的。

大会号召，全镇各级党组织和广大共产党员要在镇党委、镇政府的正确领导下，团结全镇人民，紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，永葆“闯”的精神、“创”的劲头、“干”的作风，以一往无前的奋斗姿态、风雨无阻的精神状态，为推动南径镇高质量发展而不懈奋斗！



最后，大会在雄壮的国际歌声中结束。